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1 Kuwait is considered a non-reciprocal jurisdiction from the 2019 reporting period until further notice. 
2 Due to the change of the tax year in Australia, the Liechtenstein Tax Administration and the competent authority of Australia have agreed 

to exchange AEOI relevant data for the first time in September 2019 regarding the reporting period 2018 and not, as originally planned, 
already in September 2018 regarding the reporting period 2017. 
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3 With regard to the AEOI partner countries with validity from 01.01.2020, the AEOI Ordinance of Liechtenstein will not be 

issued by the Government of Liechtenstein before 01.01.2020.  

https://www.gesetze.li/konso/2015358000


 
 
 

 

 

 



 
 
 

 

 

 



 
 
 

 

 

                                                
 
 
4 The following documents are regarded as other documentation: 

a) A certificate of residence, issued by an authorised official agency of the state 

b) A valid ID card issued by an authorised official agency of the state which includes the name of the natural person and is normally used 

to establish the holder’s identity 

c) An official document issued by an authorised agency of the state which includes the name of the entity and either the address of its 

principal registered office in the country in which it claims to be domiciled or the country in which the entity was established 

d) Audited financial statements, a credit report from a third party, an application for insolvency or a report from the stock market 

supervisory authority 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.llv.li/#/117382/aia
https://www.gesetze.li/konso/pdf/2015355000?version=4
https://www.gesetze.li/konso/pdf/2015358000?version=10
https://www.gesetze.li/konso/pdf/2018272000?version=1
http://www.oecd.org/tax/automatic-exchange/


 
 
 


